

ERRATA

Onde se lê: “Data de Abertura: 04 de dezembro de 2014”, leia-se: “Data de Abertura: **10 de dezembro de 2014**”.

Onde se lê: “Os envelopes contendo a Proposta de Preços e os Documentos de Habilitação deverão ser entregues ao Pregoeiro até às 9:00 (nove) horas do dia 04 de dezembro de 2014, na Prefeitura Municipal de Pedregulho, com endereço supramencionado, no Departamento de Licitações e Contratos.”, leia-se: “Os envelopes contendo a Proposta de Preços e os Documentos de Habilitação deverão ser entregues ao Pregoeiro até às 9:00 (nove) horas do dia **10 de dezembro de 2014**, na Prefeitura Municipal de Pedregulho, com endereço supramencionado, no Departamento de Licitações e Contratos.”,